PAGE  
7



ЗАТВЕРДЖЕНО



Постановою Ради Правління 



ГО «ТСО УКРАЇНИ»



протокол № 03 від 15 березня 2017 р.

ІНСТРУКЦІЯ
ПРО ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ВИБОРІВ КЕРІВНИХ ОРГАНІВ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«ТОВАРИСТВО СПРИЯННЯ ОБОРОНІ УКРАЇНИ (ТСО УКРАЇНИ)»
1. Загальні положення
Відповідно до Закону України «Про громадські об’єднання» і власного Статуту ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ТОВАРИСТВО СПРИЯННЯ ОБОРОНІ УКРАЇНИ (ТСО УКРАЇНИ)» (далі – Товариство) створюється та діє на засадах добровільності, рівноправності своїх членів, самоврядування, законності, виборності та підзвітності керівних органів, гласності в роботі.

Організація виборів керівних органів є одним із найважливіших складових організаційної роботи. Ця Інструкція визначає порядок проведення виборів Правлінь, Ради Правлінь, голів та їх заступників, членів Контрольно-ревізійних комісій в Товаристві та його Відокремлених підрозділах. 


Термін повноважень керівних органів всіх рівнів, обраних голів і заступників закінчується через 4 (чотири) роки з дати проведення Загальних зборів.
2. Вибори керівних органів Товариства
Керівними органами Товариства є Загальні збори, Правління, Рада Правління, Контрольно-ревізійна комісія Товариства. Вищим органом управління є Загальні збори Товариства. Виконавчим органом управління є Правління Товариства. Контролюючим органом є Контрольно-ревізійна комісія Товариства.
а) вибори Правління:


- Правління Товариства обирається з членів Товариства на чотири роки, персональний та кількісний склад визначається рішенням Загальних зборів. В Правління вводяться за посадою голови Відокремлених підрозділів обласного рівня, а також обираються по одному (два) представники від кожного Відокремленого підрозділу Товариства обласного рівня;

- дата проведення, норми представництва і порядок обрання учасників (делегатів) Загальних зборів Товариства встановлюються Правлінням Товариства не пізніше ніж за один місяць до їх відкриття. Делегати Загальних зборів Товариства обираються на Загальних зборах Відокремлених підрозділів обласного рівня;

- про дату, час, місце, порядок денний засідання чергових Загальних зборів Товариства Правління Товариства повідомляє голів Відокремлених підрозділів обласного рівня не пізніше ніж за 20 (двадцять) робочих днів до їх проведення. Повідомлення здійснюється шляхом направлення відповідного листа на електронну адресу або іншими засобами зв’язку;

- Загальні збори Товариства вважаються правомочними, якщо на них присутні більше половини обраних делегатів. Рішення про обрання керівних органів Товариства на Загальних зборах Товариства приймаються простою більшістю присутніх учасників (делегатів) відкритим або таємним голосуванням, про що робиться відповідний запис у протоколі;

- позачергові Загальні збори Товариства можуть бути скликані на підставі власного рішення Правління Товариства, на вимогу не менш ніж 1/10 членів Товариства, а також у разі отримання письмової вимоги не менше  однієї третини Правлінь Відокремлених підрозділів обласного рівня;

- Правління Товариства повідомляє про час, місце, порядок денний засідання позачергових Загальних зборів Товариства не пізніше ніж через 20 (двадцять) робочих днів після прийняття відповідного рішення або одержання письмової вимоги  про їх скликання, але не пізніше ніж за 20 (двадцять) робочих днів до  проведення засідання Загальних зборів;

- для організації роботи Загальних зборів відкритим голосуванням обираються робочі органи: президія, голова та секретар, мандатна та лічильна комісії. Їх кількісний і персональний склад визначається Загальними зборами;
  - вибори членів Правління проводяться після заслуховування, обговорення звітів та прийняття постанов по них. За рішенням Загальних зборів голосування проводиться персонально або за списком, при вільному обговоренні кандидатур;

- кількісний склад Правління визначається Загальними зборами відкритим голосуванням;

- висунення кандидатів у члени Правління на Загальних зборах проводиться безпосередньо учасниками загальних зборів;

- напередодні Загальних зборів (в перерві між засіданнями)  можуть проводитися наради представників делегацій для попереднього узгодження кандидатур до складу Правління. Після узгодження кандидатури, визначені до складу Правління нарадою представників, пропонуються від імені наради. Ця норма не обмежує права делегатів на висунення і обговорення інших кандидатів до складу Правління безпосередньо на Загальних зборах;

- до складу Правління можуть бути висунуті кандидати, які не є делегатами Загальних зборів;

- учасники Загальних зборів обговорюють всі висунуті кандидатури у тому порядку, в якому вони були внесені до списку. Якщо при обговоренні надійшла пропозиція на відхилення чи самовідвід кандидатури, то відкритим голосуванням більшістю голосів вирішується питання про залишення її в списку для голосування або відхилення;

- кількість висунутих кандидатів може перевищувати затверджений Загальними зборами кількісний склад Правління;
  - рішення про припинення висунення кандидатур приймається відкритим голосуванням;

 - при відкритому голосуванні після підрахунку голосів результати голосування оголошуються головуючим на Загальних зборах або  головою лічильної комісії і заносяться до протоколу загальних зборів;

 - при таємному голосуванні лічильна комісія вибирає зі свого складу голову і секретаря, затверджує форму бюлетеня і складає про це протокол. Перед початком голосування голова лічильної комісії роз'яснює порядок голосування.  Кожний учасник Загальних зборів отримує під розпис від лічильної комісії один бюлетень з кандидатурами на обрання членами Правління і голосує особисто.


- голосуючий має право викреслювати у бюлетені прізвища тих кандидатів, проти яких він голосує, незалежно від того, в якій кількості вирішено обирати склад Правління. Дописувати нові прізвища  не дозволяється;

- після закінчення таємного голосування лічильна комісія проводить підрахунок голосів, поданих «за» і «проти» кожного кандидата, визначає підсумки виборів Правління, заносить їх до протоколів, які доводяться до учасників Загальних зборів;

- кількість учасників Загальних зборів, які взяли участь у таємному голосуванні, визначається по бюлетенях, виявлених у скриньках;

- якщо за результатами голосування до складу Правління буде вибрано менше або більше членів, ніж було попередньо визначено, Загальні збори відкритим голосуванням можуть прийняти рішення про затвердження кількісного складу новообраного Правління відповідно до результатів таємного голосування;
- якщо Загальні збори приймуть рішення про обрання Правління у раніше затвердженому кількісному складі, то вдруге висуваються, обговорюються кандидатури і проводиться повторне голосування.

- якщо внаслідок таємного голосування до складу Правління не обрано жодного з кандидатів, рішенням Загальних зборів проводяться повторні вибори за вищевикладеною процедурою;

- член Правління, який не виправдав довіри, не виконує своїх обов'язків, втратив зв'язок з Товариством, може бути виведений з його складу рішенням Правління відкритим або таємним голосуванням, якщо за це проголосувало більше половини присутніх;

- за необхідності рішенням Правління допускається кооптація нових членів Правління замість тих, що вибули; (???)

- право відкрити перше засідання надається  найповажнішому за віком члену новообраного Правління. Він веде засідання Правління до обрання Голови Товариства.
б) вибори Ради Правління:
         - Для вирішення питань статутної діяльності, керівництва структурними підрозділами, контролю і перевірки виконання прийнятих рішень Правління обирає Раду Правління Товариства; 

 - кількісний склад Ради визначається Правлінням Товариства. Голова Товариства входить до складу Ради за посадою;

- Раду Правління обирає зі свого складу новобране Правління Товариства на своєму першому засіданні;
- засідання Правління Товариства по виборах Ради Правління є правомочним, коли у ньому беруть участь більше половини його затвердженого кількісного складу;
- рішення Правління Товариства приймаються простою більшістю голосів осіб, які беруть участь у голосуванні, але більше половини від загального кількісного складу Правління. Порядок голосування (відкрито чи таємно) визначається Правлінням простою більшістю голосів присутніх на засіданні членів Правління;


- після висунення, обговорення і включення до списку кандидатур у члени Ради Правління відкритим голосуванням вирішується питання про голосування за списком чи персонально;

- при відкритому голосуванні підрахунок голосів за рішенням Правління здійснюється головуючим або доручається рахівникам з числа членів Правління. Результати голосування оголошуються і заносяться до протоколу Правління;

- при таємному голосуванні обирається лічильна комісія, яка призначає зі свого складу голову і секретаря,  складає про це протокол, готує бюлетені для голосування. Форма бюлетеня затверджується лічильною комісією; 

- перед початком голосування голова лічильної комісії роз'яснює порядок голосування. Кожен із членів Правління отримує бюлетень і голосує особисто;

- після закінчення голосування лічильна комісія проводить підрахунок голосів, визначає підсумки виборів, заносить їх до протоколу, який оголошується членам  Правління;

- якщо в результаті голосування до складу Ради Правління буде вибрано менше або більше кандидатур, ніж було попередньо визначено, Правління відкритим голосуванням може прийняти рішення про затвердження кількісного складу новообраної Ради Правління відповідно до результатів таємного голосування;


- якщо Правління прийме рішення про обрання Ради Правління у раніше затвердженому кількісному складі, то проводиться повторне висунення, обговорення кандидатур і голосування по них;

- якщо внаслідок таємного голосування до складу Ради Правління не обрано жодного кандидата, проводяться повторні вибори за вищевикладеною процедурою;

- обраними вважаються кандидатури, за яких проголосувало більше половини присутніх на засіданні членів Правління;

- результати виборів заносяться до протоколу Правління;

- рішення про припинення повноважень членів Ради Правління належить до компетенції Правління Товариства.
в) вибори Голови та його заступників:

- Голова Товариства, Перші заступники та заступники Голови Товариства обираються Правлінням Товариства строком на 4 (чотири) роки;
 
- вибори Голови Товариства, Перших заступників та заступників Голови Товариства проводяться за тим же порядком, що і вибори Ради Правління;

- в порядку денному Правління питання виборів Голови Товариства, Перших заступників та заступників Голови Товариства ставиться перед виборами Ради Правління;


- повноваження Голови Товариства, Перших заступників та заступників Голови Товариства можуть бути припинені достроково за рішенням Правління Товариства, якщо за таке рішення проголосує більше половини членів Правління від чисельності, затвердженої на Загальних зборах Товариства;

 - підставою для розгляду Правлінням дострокового припинення повноважень Голови Товариства, Перших заступників та заступників Голови Товариства може бути: їхня заява; нез'явлення на роботу протягом більш як чотирьох місяців підряд внаслідок тимчасової непрацездатності; смерть; завдання рішенням, діями або бездіяльністю значної майнової або немайнової шкоди Товариству;

 - після закінчення строку повноважень, на який Голова Товариства був обраний, він виконує обов’язки як виконуючий обов’язки Голови Товариства до обрання нового Голови Товариства;
 - якщо Голова Товариства або його заступники обрані в період між Загальними зборами, то термін їх повноважень визначається до дати чергових Загальних зборів Товариства.
г) вибори Контрольно-ревізійної комісії:


- Контрольно-ревізійна комісія Товариства обирається Загальними зборами на 4 (чотири) роки у складі не менше трьох членів, які обирають голову і секретаря. Члени інших керівних органів всіх рівнів і працівники апарату Правління Товариства не можуть бути членами Контрольно-ревізійної комісії Товариства;

- кількісний склад Контрольно-ревізійної комісії визначається відкритим голосуванням у складі не менше трьох членів;

- вибори Контрольно-ревізійної комісії за рішенням Загальних зборів проводяться персонально або за списком, відкритим або таємним голосуванням при вільному обговоренні кандидатур. Обраними вважаються кандидати, за яких проголосувало понад половину учасників Загальних зборів;

- до складу Контрольно-ревізійної комісії не можуть входити члени Правління  та Ради Правління Товариства;

- обрані ревізійна комісія вибирає зі свого складу, відкритим голосуванням, голову та секретаря;

- якщо в процесі роботи Контрольно-ревізійної комісії кількість її членів стає меншою 1/2 від загальної кількості, члени Контрольно-ревізійної комісії, що залишилися у її складі, зобов'язані протягом 3 днів з дати, коли про це стало відомо, надати письмову вимогу до Ради Правління Товариства про скликання позачергових Загальних зборів з метою обрання нового складу Контрольно-ревізійної комісії;
 
- у разі визнання роботи Контрольно-ревізійної комісії незадовільною Загальні збори можуть прийняти рішення про дострокове припинення повноважень як персонального складу Контрольно-ревізійної комісії в цілому, так і окремих осіб, що входять до її складу;

- на найближчих Загальних зборах розглядається питання про обрання (затвердження) нових осіб до персонального складу Контрольно-ревізійної комісії замість тих, чиї повноваження були припинені достроково. Строк повноважень новообраних осіб до складу Контрольно-ревізійної комісії припиняється із закінченням строку, на який обраний діючий персональний склад Ревізійної комісії;

- якщо член Контрольно-ревізійної комісії не виправдав довіри, не виконує своїх обов’язків або втратив зв’язок з Товариством, то він може бути виведений з його складу. Питання про вивід членів Контрольно-ревізійних комісій вирішується на засіданні відповідної Контрольно-ревізійної комісії. Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувало більше половини присутніх членів комісії.
3. Вибори керівних органів Відокремлених підрозділів Товариства

Керівними органами Відокремлених підрозділів Товариства є Загальні збори, Правління, Рада Правління, Контрольно-ревізійна комісія Відокремлених підрозділів Товариства.
а) вибори Правління Відокремленого підрозділу:

- Правління Відокремленого підрозділу Товариства обирається на чотири роки з членів Товариства, які обліковуються відповідним Відокремленим підрозділом; 



- персональний та кількісний склад Правління визначається рішенням Загальних зборів Відокремленого підрозділу Товариства відповідного рівня. До складу Правління Відокремленого підрозділу Товариства обласного рівня входять за посадою голови підпорядкованих йому Відокремлених підрозділів Товариства районного рівня;

- дата проведення, норми представництва і порядок обрання учасників (делегатів) Загальних зборів Відокремленого підрозділу Товариства встановлюються Правлінням Відокремленого підрозділу Товариства відповідного рівня не пізніше ніж за один місяць до їх проведення. Учасники (делегати) Загальних зборів Відокремленого підрозділу Товариства обласного рівня обираються на Загальних зборах підпорядкованих йому Відокремлених підрозділів Товариства районного рівня; 

- про дату, час, місце проведення, порядок денний засідання чергових Загальних зборів голова Відокремленого підрозділу Товариства обласного рівня повідомляє голів підпорядкованих йому Відокремлених підрозділів Товариства районного рівня не пізніше ніж за 20 (двадцять) робочих днів до їх проведення. Повідомлення здійснюється шляхом направлення відповідного листа засобами зв’язку;
- Загальні збори Відокремленого підрозділу Товариства районного рівня скликаються Правлінням Відокремленого підрозділу Товариства районного рівня. Дата проведення встановлюється Правлінням Відокремленого підрозділу Товариства районного рівня не пізніше ніж за один місяць до їх відкриття; 

- про час і місце, порядок денний чергових Загальних зборів Відокремленого підрозділу Товариства районного рівня Правління Відокремленого підрозділу Товариства районного рівня повідомляє членів Товариства, які обліковуються у Відокремленому підрозділі Товариства районного рівня, не пізніше ніж за 20 (двадцять) робочих днів до їх проведення. Повідомлення здійснюється шляхом направлення відповідного листа засобами зв’язку, які вказані членами Товариства для отримання офіційних повідомлень та зворотного зв’язку;

- загальні збори Відокремленого підрозділу Товариства вважаються правомочними, якщо на них присутні більше половини обраних делегатів; 

- рішення на Загальних зборах Відокремленого підрозділу Товариства приймаються простою більшістю голосів делегатів;

- рішення про обрання керівних органів Відокремленого підрозділу Товариства, за рішенням учасників Загальних зборів, приймаються відкритим або таємним голосуванням, про що робиться відповідний запис у протоколі;
 
- процедура проведення виборів на Загальних зборах Відокремлених підрозділів відповідає процедурі проведення виборів на Загальних зборах Товариства.
б) вибори Ради Правління Відокремленого підрозділу:

- для вирішення питань статутної діяльності, керівництва структурними підрозділами, контролю і перевірки виконання прийнятих рішень керівних органів Правління Відокремленого підрозділу обирає Раду Правління Відокремленого підрозділу відповідного рівня терміном на чотири роки; 

- кількісний склад Ради визначається Правлінням Відокремленого підрозділу Товариства. Голова Відокремленого підрозділу Товариства входить до складу Ради за посадою;

-  процедура проведення виборів на Правлінні Відокремлених підрозділів відповідає процедурі проведення виборів на Правлінні Товариства;
- рішення про припинення повноважень членів Ради Правління належить до компетенції Правління Товариства.
в) вибори голови Відокремленого підрозділу та його заступників:
- голова Відокремленого підрозділу обласного рівня обирається Правлінням Відокремленого підрозділу обласного рівня з числа затверджених Радою Правління Товариства кандидатів; 
- голова Відокремленого підрозділу районного рівня обирається Правлінням Відокремленого підрозділу районного рівня із числа затверджених Радою Правління Відокремленого підрозділу обласного рівня кандидатів;
- голова Відокремленого підрозділу та його заступники обираються Правлінням Відокремленого підрозділу строком на 4 (чотири) роки; 
- процедура виборів голови Відокремленого підрозділу та його заступників відповідає процедурі проведення виборів Голови Товариства та його заступників;
- повноваження голови Відокремленого підрозділу та його заступників можуть бути припинені достроково за рішенням Правління Відокремленого підрозділу, якщо за таке рішення проголосує більше половини членів Правління Відокремленого підрозділу від чисельності, затвердженої на Загальних зборах Відокремленого підрозділу;
- підставою для розгляду Правлінням Відокремленого підрозділу дострокового припинення повноважень голови Відокремленого підрозділу може бути: його заява; нез'явлення на роботу протягом більш як чотирьох місяців підряд внаслідок тимчасової непрацездатності; смерть; завдання рішенням, діями або бездіяльністю значної майнової або немайнової шкоди Товариству або Відокремленому підрозділу; рішення Правління, Загальних зборів Відокремленого підрозділу;

- після закінчення строку повноважень, на який голова Відокремленого підрозділу був обраний, він виконує обов’язки як виконуючий обов’язки голови Відокремленого підрозділу до обрання нового голови;
- якщо голова Відокремленого підрозділу або його заступники обрані в період між Загальними зборами Відокремленого підрозділу, то термін їх повноважень визначається до дати чергових Загальних зборів Відокремленого підрозділу Товариства обласного рівня.
г) вибори Контрольно-ревізійної комісії Відокремленого підрозділу:

- Контрольно-ревізійна комісія Відокремленого підрозділу Товариства обирається Загальними зборами Відокремленого підрозділу на 4 (чотири) роки у складі не менше трьох членів, які обирають голову і секретаря. Члени інших керівних органів і працівники апарату Правління Відокремленого підрозділу не можуть бути членами Контрольно-ревізійної комісії Відокремленого підрозділу;


- порядок проведення виборів і довиборів Контрольно-ревізійної комісії Відокремленого підрозділу відповідає процедурі проведення виборів і довиборів Контрольно-ревізійної комісії Товариства.

4. Відповідальність членів керівних виборних органів

- члени Товариства, які обрані до керівних органів Товариства всіх рівнів, мають слугувати прикладом у виконанні статутних завдань Товариства і обов’язків члена Товариства;


- на членів Товариства, які обрані до керівних органів Товариства, в повному обсязі розповсюджуються положення Статуту Товариства, викладені в розділі 3 «Порядок набуття і припинення членства, права та обов’язки членів Товариства»;

- припинення членства має наслідком припинення перебування особи на будь-яких виборних посадах Товариства та у  складі будь-якого виборного органу Товариства;


- рішення про припинення членства члена Товариства, який обіймає будь-яку виборну посаду, приймає Рада Правління Товариства за поданням Відокремленого підрозділу районного рівня, який приймав рішення про прийняття відповідної особи у члени Товариства;


-  виборні керівні органи Товариства звітують перед членами Товариства у відповідності до розділу 6 Статуту Товариства «Звітність перед членами Товариства».
